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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE NONDUERMAS, CELEBRADO 

EL DÍA CATORCE DE NOVIEMBRE DE DOS MIL VEINTITRÉS 
 

______________________________________________________________________________________________________ 

 
En Nonduermas, a catorce de noviembre de dos mil veintitrés, siendo las veinte horas y cuarenta y ocho 

minutos, en el Centro Social de Mayores y de la Mujer de esta pedanía, se reúne el Pleno de la Junta Municipal 

para celebrar sesión ordinaria, con la presencia del presidente D. Isidro Zapata Calvo, asistido por la Secretaria-

Administradora Dª. Celia Palomares Pérez, que ejerce las funciones otorgadas por el Reglamento de Participación 

Ciudadana y Distritos. 

Asisten los Sres. y Sras. Vocales integrados en los siguientes Grupos Políticos: 

Grupo Municipal PP: 

 D. Isidro Zapata Calvo (Presidente) 

 Dña. Rosario Barragán Gil  

 D. Antonio Nicolás Agüera   

 D. Pedro Francisco Navarro Pujante 

 D. Manuel Nicolás Egido 

 
 

Grupo Municipal PSOE 

 

 Dña. Ana Mª Yepes Jiménez  

 D. Miguel Rodenas Solano  

 

Grupo Municipal VOX: 

 

 D. Juan Guillén Hernández 

 

Vocales ausentes: 
 

 

 Dña. Mª del Carmen Carrillo López (PP) 
 

 

 

 

El número de vocales asistentes es de 8. 
 

 

Abierta la sesión, una vez comprobado la existencia del quórum necesario para que pueda ser celebrada, 

según establece el art. 49 del Reglamento de Participación Ciudadana y Distritos, e l  Sr. Presidente, en primera 

instancia, solicita a todos los miembros de la Junta Municipal y presentes guardar un minuto de silencio con motivo 

de la tragedia de Atalayas. Posteriormente, procede a examinar los asuntos incluidos en el Orden del Día. 
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1. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LAS ACTAS DE LAS SESIONES ANTERIORES: PLENO EXTRAORDINARIO DE FECHA 20 DE 
JUNIO DE 2023 Y PLENO EXTRAORDINARIO DE FECHA 3 DE OCTUBRE DE 2023. 

 

 El Sr. Presidente se interesa por si hay alguna observación, el vocal de Vox comenta que como no estuvo 

presente en esas sesiones se abstendrá en la votación. 

A continuación, se somete a votación aprobándose la moción por mayoría con el siguiente resultado: 

 

 7 votos a favor (5 de PP y 2 de PSOE) 

 1 abstención de VOX por los motivos anteriormente expuestos. 

 
 

2. INFORME DE GASTOS, PERIODO DESDE EL 01/01/2023 AL 09/11/2023 Y ESTADO REAL DEL PRESUPUESTO A 09 
DE OCTUBRE DE 2023. 
 

El Sr. Presidente se interesa por si hay alguna duda, sin comentarios al respecto se pasa al siguiente punto 

del orden del día. 

 

3. MOCIONES DEL PRESIDENTE: 
 

3.1. APROBACIÓN, EN SU CASO, DE LA VALORACIÓN REALIZADA POR LA OFICINA TÉCNICA DE 
DESCENTRALIZACIÓN RELATIVA AL EXPEDIENTE 2023/015/003843 CONSISTENTE EN LAS OBRAS DE 
ACTUACIONES VARIAS EN EL CENTRO MUNICIPAL DE MAYORES DE LA PEDANÍA, POR UN PRESUPUESTO DE 
EJECUCIÓN MATERIAL DE 9.042,78 € Y UN PRESUPUESTO BASE DE LICITACIÓN DE 13.130,12 €. 
 

El Sr. Presidente expone brevemente en que consiste la actuación, se procede a la votación aprobándose 

por unanimidad. 

 

4. INFORME DEL PRESIDENTE 
 

 Recogida de alimentos 

 Próximo pleno extraordinario para aprobar gastos de navidad. 

 El 10/12/23 se realizará la paella en el Centro de Mayores. 

 Propone realizar reuniones de portavoces para comentar los puntos previos a la celebración de los plenos. 

 

Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión, siendo las veintiuna horas y dieciocho minutos, de lo que 

como Secretaria-Administradora extiendo la presente Acta.  

 

 

 

 

 

Vº Bº PRESIDENTE DE LA JUNTA MUNICIPAL 
DE NONDUERMAS 

LA SECRETARIA – ADMINISTRADORA DE LA JUNTA 
MUNICIPAL 

 

 

Fdo.: D. Isidro Zapata Calvo Fdo.: Celia Palomares Pérez 
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ACTA DE CONSTITUCIÓN Y ELECCIÓN DE PRESIDENTE DE LA 
JUNTA MUNICIPAL DE NONDUERMAS 

 
 
 En la Pedanía de Nonduermas, a veinte de julio de dos mil veintitrés, siendo las veinte 
horas y treinta y cinco minutos, se reúne, en el Centro Social de Mayores y de La Mujer sito en 
Calle Constitución, nº 5 en sesión extraordinaria y constitutiva, la Junta Municipal de 
Nonduermas, bajo la presidencia de la Ilma. Sra. Dª. María de las Mercedes Bernabé Pérez, 
Cuarta Teniente Alcalde y Concejal Delegada de Gobierno Abierto, Promoción Económica y 
Empleo, siendo asistido en la Mesa por Dª. Ascensión Carreño Fernández, Concejal Delegada 
de Mujer, Políticas de Conciliación y Mayores y por Dña. Celia Palomares Pérez, Secretaria-
Administradora de Juntas Municipales y Distritos, para proceder, conforme a lo establecido en 
los puntos del Orden del Día, a la constitución y elección del nuevo Presidente/a de la Junta 
Municipal de Nonduermas. 
   
 Abierta la sesión por la Presidencia, y dirigiéndose a las autoridades presentes, 
compañeros y compañeras, asociaciones y colectivos, así como vecinos y vecinas de 
Nonduermas dice: “Buenas tardes, se va a proceder al acto de constitución de la Junta 
Municipal de Nonduermas”, dando a continuación la palabra a Dª. Ascensión Carreño 
Fernández, Concejal Delegada de Mujer, Políticas de Conciliación y Mayores, la cual da lectura 
al Decreto del Alcalde de nombramiento de los vocales que van a conformar la Junta Municipal 
de Nonduermas, que dice lo siguiente:   
 

“RESULTANDO que, celebradas las elecciones municipales el 28 de mayo de 2023, y 

a tenor de los dispuesto en el art. 66 del Reglamento de Participación Ciudadana y Distritos, 

los vocales de las distintas Juntas Municipales y Alcaldes/Alcaldesas de Barrio y Pedáneos/as 

cesaron en sus cargos por Decreto de Alcaldía con efectos económicos y administrativos del 

17 de junio de 2023. 

 

RESULTANDO que, conforme al art. 45 del Reglamento de Participación Ciudadana 

y Distritos citado, los vocales serán nombrados por el Alcalde a propuesta de los grupos 

políticos con representación municipal, en función de los resultados electorales obtenidos en 

el ámbito de la Junta Municipal en las últimas elecciones municipales. 
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RESULTANDO que, tras las comprobaciones oportunas por el Servicio Municipal de 

Estadística y Notificaciones de los vocales propuestos, los mismos cumplen los requisitos 

establecidos en el art. 46 del citado Reglamento de Participación Ciudadana y Distritos. 

 

VISTOS los informes que contiene el expediente, el informe de la Jefe de Servicio de 

Descentralización de fechas 13 y 19 de Julio de 2023 y lo establecido en el art. 45 del 

Reglamento de Participación Ciudadana y Distritos del Excmo. Ayuntamiento de Murcia y 

demás normativa aplicable VENGO EN DISPONER: 

 

PRIMERO.- Nombrar en representación del Grupo Municipal Partido Popular vocales 

de la Junta Municipal de NONDUERMAS a: 

- D/Dña. ROSARIO BARRAGÁN GIL  

- D/Dña. MANUEL NICOLÁS EGIDO  

- D/Dña. ANTONIO NICOLÁS AGÜERA  

- D/Dña. PEDRO FRANCISCO NAVARRO PUJANTE 

- D/Dña. MARÍA DEL CARMEN CARRILLO LÓPEZ  

- D/Dña. ISIDRO ZAPATA CALVO  

 

SEGUNDO.- Nombrar en representación del Grupo Municipal Partido Socialista 

Obrero Español vocales de la Junta Municipal de NONDUERMAS a: 

 

- D. MIGUEL RODENAS SOLANO 

- Dña. ANA MARÍA YEPES JIMÉNEZ 

 

TERCERO.- Que en representación del Grupo Municipal VOX no se han propuesto 

vocales para la Junta Municipal de NONDUERMAS , de conformidad con comunicación 

interior del Concejal Delegado de Pedanías y Vertebración Territorial de 26 de junio de 2023”.  

 
Una vez realizada la preceptiva lectura del Decreto de Nombramiento de los vocales, la 

presidencia declara constituida la Junta Municipal de Nonduermas.  
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A continuación, se procede a la elección de su presidente (punto 2 de la convocatoria), 

dando de nuevo la palabra a Dª. Ascensión Carreño Fernández, Concejal Delegada de Mujer, 
Políticas de Conciliación y Mayores que dice: “En base a la consulta previa realizada, son 
candidatos a presidir la Junta Municipal de Nonduermas: 
 

- D. Miguel Rodenas Solano, por el Grupo Municipal PSOE. 
- D. Isidro Zapata Calvo, por el Grupo Municipal PP” 

 
El Sr. Concejal cede en primer lugar la palabra a D. Miguel Rodenas Solano y dirigiéndose 

a las autoridades presentes, vecinos y vecinas de Nonduermas, empieza su intervención 
diciendo: “Hoy comienza a andar una Junta Municipal en el futuro, un órgano que tiene que 
estar vivo, ser transparente y por encima de todo estar abierto a todas las personas que quieran 
aportar y no dar la espalda a nadie. Soy Miguel Rodenas, más o menos me conocéis todos y 
voy a ser el portavoz del Grupo junto con mi compañera Ana, vamos a ser los dos vocales en 
este mandato. Como portavoz del Partido Socialista ya os avanzo que tenderemos nuestra mano 
para trabajar de formar constructiva para contribuir a nuestras propuestas, así también, para 
apoyar a todas aquellas que vayan encaminadas a mejorar la vida de las personas que viven 
en nuestra pedanía. Así entendemos la política, una política basada en el trabajo, en las 
propuestas, así como, en la defensa de unos intereses colectivos. Esperamos la concordia con 
respecto a los miembros de la Junta y cordialidad en los cuatro años. Por eso vamos a trabajar 
para defender los servicios de nuestro pueblo, de sus calles, de sus parque y asociaciones y 
colectivos, de sus colegios y consultorio, lo haremos como lo hemos hecho siempre. Desde aquí 
quiero agradecer el trabajo de mis compañeros del mandato pasado, Carmen, Isa y Adrián por 
dedicación y sin horario, por su esmero por mejorar la vida de sus vecinos y vecinas, años en 
los que hemos trabajado juntos con todos los miembros de la Junta Municipal junto con los 
colectivos de Nonduermas. Ya estaremos vigilantes para que los proyectos que están en marcha, 
la terminación del Centro Municipal y las obras de soterramiento sean una realidad. Así como, 
aparcamientos que tanta falta nos hacen en el pueblo que se hagan. También vamos a ser 
exigentes para que cada Administración asuma la responsabilidad de sus competencias y no 
eche balones fuera reclamando cada uno sus responsabilidades. En nuestro lugar lucharemos 
y defenderemos los derechos de los Nonduermeñas y Nonduermeños con uñas y dientes frente 
a quién nos corresponda. Trabajaremos para que los colegios sigan abriendo por las tardes y 
los críos no tengan que saltar ninguna valla, reclamaremos que se mantengan y aumenten la 
inversión municipal en los centros educativos y que en estos dos últimos años ha sido la más 
alta. Que se siga invirtiendo en instalaciones deportivas como los 9 millones que dejo previstos 
en el presupuesto el equipo del PSOE. Exigimos que se sigan convocando plazas de Policía 
Local para dar seguridad en nuestras pedanías y que no se queden solo con las 200 plazas que 
convocó el anterior Alcalde Serrano. Y por supuesto, trabajaremos para que se cumpla el Plan 
de Movilidad puesto en marcha porque queremos un municipio más habitable, más sostenible 
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y menos contaminado y con su transporte público de calidad. Ya terminando, me despido con 
el compromiso firme de estos dos vocales del PSOE para seguir trabajando al servicio de este 
pueblo, por su gente, por sus colectivos, gastando suela del zapato y escuchando a los vecinos 
y vecinas, dedicando el tiempo y mi ilusión para mejorar Nonduermas. Buenas noches a todos 
y os deseo feliz mandato a todos”. 
 

A continuación, la Sra. Concejal cede la palabra a D. Isidro Zapata Calvo y empieza su 
intervención diciendo: “Muy buenas noches. En primer lugar, agradecer la presencia de mi 
compañera y Concejal del Ayuntamiento de Murcia, Mercedes y Mª Ascensión, a la Concejal 
del Grupo Municipal Socialista, Ainhoa. A mis compañeros vocales, candidatos a vocales de 
la Junta Municipal de Nonduermas, a todos, como bien se ha dicho ya, de nueve vocales seis 
son del Partido Popular, dos del PSOE y de VOX ni se sabe, esa es la cruda realidad  y hay 
que decirlo para que se entienda y se oiga, hoy no hay aquí representante de VOX porque sus 
diligente en el Ayuntamiento de Murcia así lo han decidido y en las pedanías no existe, entonces, 
hoy en Nonduermas,  aquellas personas que votaron a VOX no están representadas. 
Compañero Miguel y compañera Ana, yo espero que nos entendamos en esta legislatura, has 
dicho muchas cosas en tu discurso, más que un discurso creo que es un mitin político ya que 
las elecciones están a la vuelta de la esquina, pero vamos, es lo que cada uno entiende y hace 
cuando se pone delante de un atril. Yo voy a ser rápido porque como entiendo que voy a tener 
una segunda intervención, deciros rápidamente, agradecer a todas las personas que estáis 
presentes, a todas las asociaciones y colectivos, comisión de fiestas de la Ermita de Burgos. Yo 
quiero seguir siendo Alcalde de mi pueblo para seguir trabajando en la misma línea que lo 
hemos hecho en la legislatura anterior, una legislatura que francamente ha sido casi imposible 
y nefasta por la situación de la pandemia que hemos pasado. Una legislatura en la que estuvo 
marcada con muchos altibajos, una moción en el Ayuntamiento de Murcia, un equipo de 
gobierno diferente al que teníamos anteriormente y claro, siempre nuestros más y nuestros 
menos, la cuestión es que, la etapa sigue y la legislatura, pues bueno, nos encontramos de una 
forma muy diferente a la anterior. Es por ello por lo que agradezco enormemente la confianza 
de los vecinos y vecinas de Nonduermas, cuando yo hablo de Nonduermas hablo de 
Nonduermas y de la Ermita de Burgos. La confianza que nos habéis prestado creo que ha sido 
algo más del 53% del voto al Partido Popular, eso dice mucho y para eso, para seguir 
trabajando por mi pueblo, por mis colectivos, por mis asociaciones, por mi gente para esta ahí 
pendiente de aquellas necesidades y aquellas urgencias que necesiten mis vecinos, mis 
colectivos para que los más jóvenes puedan disfrutar de una mejor educación y sanidad, si es 
posible y que los demás niños vieran nuestras tradiciones que tenemos muchas. Estar 
disponible, que como siempre creo que lo he estado, las 24 horas y mi teléfono móvil no ha 
parado de sonar. Sé que quedan muchas cosas por mejorar, por hacer y agradezco que se lleve 
a cabo en el Ayuntamiento, en este espacio que aprovecho que esta la Concejal de Mayores 
para decirle que necesitamos mejores condiciones en este centro y en la Ermita de Burgos a lo 
que a mujer y a mayores se refiere. Poco más que decir de momento, muchas gracias a todos 
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y que nos vemos, nos vemos, estamos aquí en el pueblo y no nos vamos a ningún lado, muchas 
gracias”. 

 
Una vez terminada la intervención de los candidatos, la Ilma. Sra. Dª. María de las 

Mercedes Bernabé Pérez, Cuarta Teniente Alcalde y Concejal Delegada de Gobierno Abierto, 
Promoción Económica y Empleo le da la palabra a la Sra. Administradora - Secretaria para 
realizar el llamamiento individual de todos los vocales para que procedan a la votación para la 
elección de Presidente/a de la Junta Municipal de Nonduermas. 

 
La Sra. Administradora de la Junta Municipal informa que con anterioridad al comienzo 

del acto se ha procedido a comprobar la identidad de cada uno de los miembros que componen 
esta Junta Municipal, estando todos correctamente acreditados. A continuación, va llamando a 

los Vocales integrantes presentes en la constitución y elección de presidente/a de la Junta 

Municipal de Nonduermas, los cuales depositan en la urna su papeleta en votación secreta, por 

el siguiente orden: 

 

VOCALES 

Dña.  Rosario Barragán Gil 
D. Manuel Nicolás Egido 

D. Antonio Nicolás Agüera 

D. Pedro Francisco Navarro Pujante 
Dña. María del Carmen Carrillo López 

D. Isidro Zapata Calvo 
D. Miguel Rodenas Solano 

Dña. Ana María Yepes Jiménez 

 
 Efectuada la votación, por Dª. Ascensión Carreño Fernández, se procede a verificar el 
escrutinio de las papeletas depositadas, que da lugar al siguiente resultado: 
 
 Número de votantes: 8 
 
 Totalidad de votos emitidos: 8 
 Papeletas enmendadas o nulas: 0 
 Papeletas en blanco: 0 
 
 Candidatos votados: 
 
 D. Isidro Zapata Calvo  Número de votos: 6 
 D. Miguel Rodenas Solano  Número de votos: 2 
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 La Ilma. Sra. Dª. María de las Mercedes Bernabé Pérez, Cuarta Teniente Alcalde y 
Concejal Delegada de Gobierno Abierto, Promoción Económica y Empleo, dice: “De acuerdo 
con el resultado obtenido en esta votación, y a tenor de lo dispuesto en el Reglamento de 
Participación Ciudadana y Distritos, queda proclamado Presidente de la Junta Municipal de 

Nonduermas, D. Isidro Zapata Calvo”. 
 

A continuación, el Presidente electo de la Junta Municipal de Nonduermas procede a 
jurar la Constitución, citando lo siguiente: “Juro por mi conciencia y honor, cumplir fielmente 
las obligaciones del cargo de Presidente de la Junta Municipal de Nonduermas, con lealtad al 
Rey y guardar y hacer guardar la Constitución, como norma fundamental del Estado”. 

 
Acto seguido, se le hace entrega de la Vara de Mando por la Ilma. Sra. Dª. María de las 

Mercedes Bernabé Pérez, Cuarta Teniente Alcalde y Concejal Delegada de Gobierno Abierto, 
Promoción Económica y Empleo, incorporándose a continuación a la mesa Presidencial. 
 
 La Ilma. Sra. Dª. María de las Mercedes Bernabé Pérez, Cuarta Teniente Alcalde y 
Concejal Delegada de Gobierno Abierto, Promoción Económica y Empleo invita al Presidente 
de la Junta Municipal de Noduermas, D. Isidro Zapata Calvo a realizar una intervención 
diciendo lo siguiente: 
 

“Prometo ser corto. Agradecer la presencia de nuestra Secretaria y Administradora de 
la Junta Municipal, Dña. Celia Palomares, gran profesional y funcionaria del Ayuntamiento 
de Murcia, a la Cuarta Teniente de Alcalde, Dña. Mercedes Bernabé Pérez, responsable de la 
Concejalía de Gobierno Abierto, Promoción Económica y Empleo y a Dña. Ascensión Carreño, 
Concejal Delegada de Mujer, Políticas de Conciliación y Mayores. Tengo el privilegio de 
contar con dos grandes compañeras y amigas de la Corporación Municipal, con la 
peculiaridad de que a Ascensión la conozco, así como, posiblemente, veintitantos veinte años, 
en aquella época de juventud y de mujer de la Administración Regional, diputada regional y 
diputada nacional creo que también. Ascensión, bienvenida a Nonduermas como Concejal y 
responsable del Ayuntamiento de Murcia, ten en cuenta que seré una de tus pesadillas. Vecinos 
y vecinas, amigos y amigas, compañeros y asociaciones, vocales de la Junta Municipal, todos. 
Hoy Nonduermas tiene un día de fiesta, un día alegre por la noticia de que se constituye la 
Junta Municipal y a veces da igual el signo y la ideología política, es un acto dentro de la 
pedanía en la que me siento privilegiado como formación política y que 9 vocales, 6 son de un 
color político al que yo represento. Os acordareis perfectamente como por allá por el año 
2015/2016 cuando fui Alcalde, cuando me hicieron aquella moción de censura, cuando cuatro 
años después tampoco terminé de sacar mayoría absoluta pues bueno, hoy se ve reflejado que 
aquel trabajo, aquella gestión y aquella transferencia y hoy jurando ante la Constitución 
Española se ve reflejado y lo que prácticamente es lo que mayor ilusión me hace es seguir y 
poder seguir trabajando por mi pueblo. Quiero agradecer a ese alto porcentaje que ya dije, 
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algo más del 53% y deciros que, desde la Junta Municipal vamos a impulsar la creación de 
una publicación y un ejemplar que hoy aquí también está presente Isidro Párraga, que algo 
tiene que ver, la imagen del niño, el Niño Mateo que lo vamos a poner en marcha en las 
próximas semanas y a las que haré participe prácticamente a la totalidad de la Comisión de 
Fiestas saliente y a la actual de la Ermita de Burgos. Vamos a tratar de celebrar un pleno por 
mes y cuando digo por mes, eso es mucha responsabilidad, para de alguna forma, así impulsar 
las necesidades de esta pedanía que nos vais a hacer llegar y nos vais a plantear los vecinos. 
En esta Junta Municipal, como he dicho anteriormente, los 9 o mejor dicho los 8, tenemos 
mucho que hacer y lo digo en mayúscula, MUCHO. Espero llegar a acuerdos y a saber 
entender a todos los ciudadanos y vecinos de esta humilde pedanía. Quiero Agradecer el apoyo 
y la confianza de nuestro Alcalde de Murcia, D. José Ballesta, a los actuales 15 concejales y 
Corporación Municipal que forman el actual equipo de Ayuntamiento de Murcia al que vamos 
a estar también muy pegados a ellos. Resaltar a dos personas, dos concejales de esta nueva 
legislatura, a mi amigo Eduardo y a mi amigo Felipe, más que compañeros son amigos. A mis 
compañeros de la Junta Municipal, a Chari, a M.ª Carmen, a Antonio que repiten, a Pedro y a 
Manuel que hoy deciden dar un paso hacia adelante, quitarse tiempo de sus vidas, de sus 
familias para dedicársela gratuitamente a su pueblo. Recordar a todos los vocales de esta Junta 
que forman parte de ella que a mí me importa el color político, pero más me importa que entre 
todos tendremos que trabajar para hacer un Nonduermas mejor. Estoy a vuestra entera 
disposición, si hace falta las 24 horas, creo que mi número de móvil lo tenéis casi todos, sino 
todos. Tenemos que ponernos manos a la obra porque a la vuelta de la esquina tenemos la 
Navidad y no podemos permitir que se nos eche el tiempo encima. Vamos a tratar de darle un 
impulso a lo que llevamos prácticamente como tradición. Nuestras tradiciones son nuestra 
pedanía son nuestra Semana Santa, nuestro Encuentro de Cuadrillas que le daremos un 
impulso y nuestra Carrera Popular que Dios mediante, ha querido el Señor, nuestra Patrona, 
El Niño que finalmente se celebre el próximo 17 de septiembre y para ello quiero dar una 
sorpresita. Esto no lo sabe ni el propio equipo que quiero resaltar que hoy está aquí, Pepe 
Sandoval que hace un mes no se iba a hacer ya que los caminos de la huerta con la obra del 
AVE están como están y he querido que saliera de una forma oficial el cartel para impulsar 
desde la nueva Junta y que cuando decidamos hacer el pleno extraordinario para seguir 
nombrando los cargos, ya que hay cosas que hacer porque están las fiestas ahí. Nonduermas 
además de las fiestas tiene las Fiestas de la Ermita que aprovecho para nombrar al Presidente 
de la Comisión de La Ermita y miembros de la Comisión que están hoy aquí y hacerles 
partícipes porque al final la Ermita es también Nonduermas, ese es el cartel oficial de la 
carrera (enseña el cartel) de esta 29 edición a la que quiero dar las gracias a la implicación 
directa e indirecta a las personas que han dicho si vamos a sacar adelante la carreta. Cualquier 
vecino y vecina de Nonduermas que quiera ayudarnos ese día, trabajo hay. Y voy a ir 
concluyendo, no creo que se me quede nada en el tintero, no quiero que sea una constitución 
pesada y larga, hace calor. Resaltar que estamos aquí, a mis cinco vocales decirles que el 
pueblo nos ha dado su confianza. Voy A darle la vuelta a algo que ha comentado el portavoz 
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del PSOE, no es que esté en contra del carril bici sino que creo que en esa carretera pueda 
hacerse esa infraestructura, máxime cuando no se ha contado con los vecinos de Nonduermas 
y yo lo mantengo. Y las obras del AVE, hoy hay calentamiento con las obras del AVE, mañana 
habrá calentamientos con las obras del AVE. Hoy tenemos aquí vecinos y vecinas que están 
sufriendo en sus carnes las obras del AVE. Desde aquí hoy deciros que la vara que cojo no es 
mía, es de todos vosotros, es de Nonduermas, que creo que me conocéis lo suficiente, que estoy 
a vuestra entera disposición, hoy es un acto como he dicho bonito, pero no solo es mío, os hago 
partícipe de ello. Así que, a partir de mañana, compañeros de la Junta empezaremos a hacer 
comunicaciones interiores, vale Celia y poco más. Antes de acabar el acto quiero hacer una 
cosa con dos personas que creo que se lo merecen, una por aguantarme y otra porque me ha 
aguantado y me va a tener que aguantar (le hace entrega de un ramo de flores a la Ordenanza 
del centro y a la Administradora – Secretaria presentes en el acto). Po mi parte todo dicho, 
muchísimas gracias a todos de corazón, no olvido esta confianza de todos, también falta gente, 
es verano y hace calor, muchísimas gracias de corazón, buenas tardes”. 

 
Toma la palabra la Ilma. Sra. Dª. María de las Mercedes Bernabé Pérez, Cuarta Teniente 

Alcalde y Concejal Delegada de Gobierno Abierto, Promoción Económica y Empleo, diciendo: 
“Buenas tardes de nuevo, he saludado antes a todos los vecinos y vecinas que nos acompañáis 
aquí y dirigir ahora mis primeras palabras para felicitar a los miembros de esta Junta 
Municipal ya constituida, a los 8 vocales que hoy han sido nombrados y por supuesto, a nuestro, 
a mi querido Isidro Zapata, Presidente de la Junta Municipal. Decir Isidro es decir 
Nonduermas, nosotros nos conocimos no hace tanto tiempo como conoce a Ascensión, nosotros 
nos conocimos hace unos cuatro años y desde entonces hemos podido mantener una relación 
estrecha, fluida y estable y si algo ha caracterizado a Isidro es precisamente su amor y su 
pasión por Nonduermas. Por eso decía que decir Isidro Zapata es decir Nonduermas porque 
es la persona que se desvela como el muy bien ha dicho aquí, las veinticuatro horas del día por 
sus vecinos, él lo ha dicho, todos tenéis su móvil y sé que es verdad porque si algo de lo que le 
preocupa y ocupa a Isidro Zapata es la calidad de vida de todos vosotros. Todas sus visitas a 
la Concejalía cuando teníamos competencias de Gobierno, todas sus llamadas al Grupo 
Municipal para preguntarnos. He sido una persona constante en Nonduermas y de la mano de 
Isidro he podido conocer sus tradiciones, sus fiestas, su peña, he podido conocer la Ermita de 
Burgos, las Comisiones de Fiestas, la iglesia, las procesiones, todo Isidro, yo creo que no he 
faltado a nada de los que tú has organizado en Nonduermas y en la Ermita de Burgos porque 
él lo ha dicho también en su discurso, Nonduermas y la Ermita de Burgos van de la mano, él 
tiene su corazón y lo tiene dividido  entre Nonduermas y la Ermita de Burgos. Todo a lo que 
me habéis invitado he tenido a bien poder compartirlo con vosotros. Ha trabajado sin cesar, 
ha trabajado por todos y cada uno de vosotros y ese trabajo, ese día a día con vosotros, ese 
contacto directo y real con los vecinos y vecinas de Nonduermas, también ha tenido su 
recompensa, como tú has dicho, los vecinos te conocen, los vecinos saben cómo trabajas por 
ello, los vecinos saben cómo te ocupas y preocupas por el polvo y por la suciedad de las obras 
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del AVE y como nos reclamas una y otra vez que solucionemos los problemas que están en 
nuestra mano, como reclamas el Centro Municipal, como reclamas la Sala de Estudio. 
Ascensión, cuando te ha dicho que te va a llamar, no lo dudes, mañana te está llamando para 
el Centro de la Mujer porque ese es Isidro, Isidro es pasión, Isidro es amor e Isidro es entrega 
por Nonduermas y eso es precisamente lo que queremos en Murcia con la descentralización. 
El sistema administrativo como se configura en nuestro municipio, una unidad central y unas 
unidades administrativas; las pedanías, en las que gracias a la descentralización, a las Junta 
Municipales y a la Presidencia de las mismas, a nuestros Alcaldes Pedáneos, conseguimos 
llegar de manera directa hacia los vecinos y vecinas y al final todos nosotros, los que nos 
dedicamos a la política somos representantes de los ciudadanos que tenemos que trabajar a 
través de la acción política por todos y cada uno de ustedes y resolver sus problemas, y 
proponer otras y llevarlas a cabo para que  ustedes cada día vivan mejor, ese es el fin último 
de todos y cada uno de los políticos que no somos sino servidores públicos y si aquí  hay un 
servidor público número uno ese es Isidro Zapata, Alcalde Pedáneo de Nonduermas al que le 
reitero mi felicitación, felicitación que hago extensa a cada uno de los miembros de la Junta 
Municipal y por supuesto, a todos los vecinos y vecinas de Nonduermas, a los que no han 
podido venir por diversos motivos  y a los que están aquí. Desde luego es un día de alegría y 
de fiesta para Nonduermas que ha visto constituida la Junta Municipal, también por cierto, en 
un ejercicio máximo de transparencia, participación y democracia e Isidro Zapata vuelve a ser 
su Alcalde, muchísimas gracias y buenas noches”. 

 
Una vez terminada su intervención, la Ilma. Sra. Dª. María de las Mercedes Bernabé 

Pérez, Cuarta Teniente Alcalde y Concejal Delegada de Gobierno Abierto, Promoción 
Económica y Empleo da por finalizado el acto con la siguiente formula: “Una vez constituida 
la Junta Municipal de Nonduermas y elegido su Presidente, se levanta la sesión” siendo 
las veintiuna horas y diez minutos del día señalado, de la que se levanta la presente acta, de 
cuyo contenido como Secretaria - Administradora, HAGO CONSTAR: 
  
       

Dña. Celia Palomares Pérez 
LA SRA. SECRETARIA DE LA JUNTA 
MUNICIPAL 

 
   
  
ILMA. SRA. Dª. Mª DE LAS MERCEDES BERNABÉ PÉREZ  
 
CUARTA TENIENTE ALCALDE Y CONCEJAL 
 DELEGADA DE GOBIERNO ABIERTO, PROMOCIÓN 
 ECONÓMICA Y EMPLEO 
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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE NONDUERMAS, CELEBRADO 

EL DÍA TRES DE OCTUBRE DE DOS MIL VEINTITRÉS 
 

______________________________________________________________________________________________________ 

 
En Nonduermas, a tres de octubre de dos mil veintitrés, siendo las veinte horas y treinta y ocho minutos, en el 

Centro Social de Mayores y de la Mujer de esta pedanía, se reúne el Pleno de la Junta Municipal para celebrar 

sesión extraordinaria, con la presencia del presidente D. Isidro Zapata Calvo, asistido por la Secretaria-

Administradora Dª. Celia Palomares Pérez, que ejerce las funciones otorgadas por el Reglamento de Participación 

Ciudadana y Distritos. 

Asisten los Sres. y Sras. Vocales integrados en los siguientes Grupos Políticos: 

Grupo PP: 

 D. Isidro Zapata Calvo (Presidente) 

 Dña. Mª del Carmen Carrillo López   

 Dña. Rosario Barragán Gil  

 D. Antonio Nicolás Agüera   

 D. Pedro Francisco Navarro Pujante 

 D. Manuel Nicolás Egido 

 
 

 

Vocales ausentes: 
 

 Dña. Ana Mª Yepes Jiménez (PSOE) 
 D. Miguel Ródenas Solano (PSOE) 
 

 

 
El número de vocales asistentes es de 6. 
 
 
Abierta la sesión, una vez comprobado la existencia del quórum necesario para que pueda ser celebrada, según 

establece el art. 49 del Reglamento de Participación Ciudadana y Distritos, e l  Sr. Presidente, en primera instancia, 

solicita a todos los miembros de la Junta Municipal y presentes guardar un minuto de silencio con motivo de la 

tragedia de Atalayas. Posteriormente, procede a examinar los asuntos incluidos en el Orden del Día. 
 
1. MOCIONES DEL PRESIDENTE 

 

1.1 PROPUESTA Y ELECCIÓN, EN SU CASO, DE VICEPRESIDENTE/A. 
 
El Sr. Presidente procede a proponer a su candidato a la vicepresidencia de la Junta Municipal siendo este D. 
Antonio Nicolás Agüera . Sin más observaciones al respecto, todos manifiestan su conformidad con la propuesta.  
 
A continuación, se somete a votación aprobándose la moción por unanimidad. 
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1.2. PROPUESTA Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL CALENDARIO DE SESIONES ORDINARIAS,  ESTABLECIENDO 
EL DÍA DEL MES Y LA HORA EN LA QUE SE CELEBRARÁN LAS SESIONES DEL PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE 
NONDUERMAS. 
 

El Sr. Presidente propone celebrar los plenos ordinarios con una periodicidad bimensual, siendo el último segundo 
martes cada mes impar a las 20:30 h. Dando la palabra al resto de portavoces y mostrando estos su conformidad, 
se procede a la votación de la moción aprobándose por unanimidad, estableciéndose la fecha del primer pleno 
ordinario de la Junta Municipal el 14 de noviembre de 2023. 
 

1.3. PROPUESTA Y APROBACIÓN, EN SU CASO, QUE LOS VOCALES DE LA JUNTA MUNICIPAL DE NONDUERMAS 
SEAN CONVOCADOS A LOS PLENOS A TRAVÉS DE CORREO ELECTRÓNICO. 

El Sr. Presidente propone que los vocales de la Junta Municipal sean convocados al pleno a través de correo elec-
trónico. Sin más observaciones al respecto, todos manifiestan su conformidad. A continuación, se somete a vota-
ción aprobándose la moción por unanimidad. 
 

1.4. DESIGNACIÓN DE LOS REPRESENTANTES MUNICIPALES EN EL CONSEJO ESCOLAR DEL C.E.I.P Nª Sª DE COR-
TÉS. 

El Sr. Presidente no propone a ningún representante municipal en el Consejo Escolar del C.E.I.P. Nª Sª DE CORTÉS.  
Sin objeciones por parte del resto de portavoces, se procede a la votación rechazándose por unanimidad. 

1.5. APROBACIÓN, EN SU CASO, DE LA VALORACIÓN REALIZADA POR LA OFICINA TÉCNICA DE DESCENTRALIZA-
CIÓN RELATIVA A LA REPOSICIÓN DE PAVIMENTO EN CARRIL PARRAS EN NONDUERMAS, CON UN PRESUPUESTO 
DE EJECUCIÓN MATERIAL DE 8.619,99 € Y UN PRESUPUESTO BASE DE LICITACIÓN DE 12.411,93 € (Nº EXPEDIENTE 
2023/015/002146). 
 
El Sr. Presidente comenta brevemente en que consiste la obra que se somete a votación para a su aprobación, en 
su caso. Sin objeciones por parte del resto de vocales se procede a la votación aprobándose por unanimidad. 
 
1.6. APROBACIÓN, EN SU CASO, DE LA VALORACIÓN REALIZADA POR LA OFICINA TÉCNICA DE 
DESCENTRALIZACIÓN RELATIVA A LA SUSTITUCIÓN DE SOLADO EN CEIP Nª Sª DE CORTÉS EN NONDUERMAS CON 
UN PRESUPUESTO DE EJECUCIÓN MATERIAL DE 4.304,45 € Y UN PRESUPUESTO BASE DE LICITACIÓN DE 6.250,07 
€ (Nº EXPEDIENTE 2023/015/000449). 
 
El Sr. Presidente expone brevemente en que consiste la actuación en el suelo del comedor del colegio. Sin 
objeciones por parte del resto de vocales se procede a la votación aprobándose por unanimidad. 
 
Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión, siendo las veinte horas y cincuenta y dos minutos, de lo que como 

Secretaria-Administradora extiendo la presente Acta.  

 
Vº Bº PRESIDENTE DE LA JUNTA MUNICIPAL 

DE NONDUERMAS 
LA SECRETARIA – ADMINISTRADORA DE LA JUNTA 

MUNICIPAL 
 
 

Fdo.: D. Isidro Zapata Calvo Fdo.: Celia Palomares Pérez 

 



Org. Fun. Eco. P.A.M. Proyecto Créditos Consignados Créditos Gastados Créditos Disponibles Gastado en Facturas Gastos Fase Previa Pendientes Disponible Real (A)

931 92 2 0 0   0 36.984,00 33.608,25 3.375,75 0,00 0,00 3.375,75

931 92 6 0 0   0 41.084,00 0,00 41.084,00 0,00 0,00 41.084,00

931 92 6 2022 2 931A 1 41.084,00 36.276,51 4.807,49 0,00 2.152,97 2.654,52

931 92 6 2018 2 931 1 121.380,40 90.563,10 30.817,30 14.712,72 0,00 16.104,58

DISPONIBLE A FECHA 09 DE NOVIEMBRE DE 2023



Nº Operación Fase Fecha Referencia Proyecto Aplicación Importe Saldo Tercero Nombre Ter. Texto Libre

220160126173 AD 30/01/2023 22016033905 2016 2 931 1 1 2023 0 931 9240 6090016 1.185,36 1.185,36 B73900896 ISETEC SERVICIOS INTEGRALES, S.L. PAVIMENTACION CON ADOQUIN DE C/GREGORIO PEREZ RODRIGUEZ ENTRE C/CARMEN Y AV. DE LA ERA ALTA. NONDUERMAS (MURCIA).

220180053422 AD 14/02/2023 22018021157 2018 2 931 1 1 2023 0 931 9240 6229918 8.254,25 8.254,25 A30039549 URBANIZADORA MUNICIPAL, S.A. PLAN EXTRAORDINARIO DE INVERSIONES EN PEDANIAS. HONORARIOS COEFICIENTE K=1.

220210036502 AD 14/02/2023 22019022029 2018 2 931 1 1 2023 0 931 9240 6229918 28.032,64 28.032,64 B73290645 INGENIERIA NATURAL AGUA Y MEDIOAMBIENTE, SL PEIP. AMPLIACION CENTRO MUNICIPAL DE NONDUERMAS

220220000610 AD 14/02/2023 22022003623 2018 2 931 1 1 2023 0 931 9240 6229918 54.276,21 54.276,21 B73290645 INGENIERIA NATURAL AGUA Y MEDIOAMBIENTE, SL PEIP. AMPLIACION CENTRO MPAL. NONDUERMAS. (220219000099)

220220127475 AD 09/02/2023 22022045944 2019 2 931 1 1 2023 0 931 9240 6290019 180,00 0,00 B73207060 PC-DAU SYSTEMAS S.L. JM931. FRIGORIFICO PARA LA ALCALDIA DE NONDUERMAS.

220229000696 AD 01/01/2023 22023000322 2023 0 931 9240 22617 671,55 0,00 B73278970 TROFEOS MUÑOZ S.L. GA. JM931. TROFEOS PARA ACTIVIDADES CON MOTIVO FIESTAS NAVIDAD (ACUERDO PLENO EXTRAORDINARIO URGENTE DE 22/11/2022)

220229000706 AD 01/01/2023 22023000332 2023 0 931 9240 22617 6.345,50 0,00 48552903H NAVARRO MARTINEZ ALBERTO GA. EQUIPO DE SONIDO Y ACTIVIDADES FIESTAS DE NONDUERMAS (ACUERDO PLENO EXTRAORDINARIO URGENTE DE 22/11/2022)

220229000735 AD 01/01/2023 22023000349 2023 0 931 9240 22617 3.091,60 0,00 48484061S BELANDO ALCARAZ JUAN PEDRO GA. JM931. JUGUETES DEL 23/12/2022 AL 02/01/2023 FIESTAS NAVIDAD (ACUERDO PLENO EXTRAORDINARIO URGENTE DE 22/11/2022)

220229000801 AD 01/01/2023 22023001341 2023 0 931 9240 22617 1.089,00 0,00 B05532239 GRUPO LOLIPOP, SL GA. JM931. ROSCONES PARA REPARTIR EN LA VISPERA REYES (ACUERDO PLENO EXTRAORDINARIO URGENTE DE 22/11/2022)

220229000802 AD 01/01/2023 22023001342 2023 0 931 9240 22617 907,50 907,50 G02721843 ASOCIACIÓN OXIGENARTE GA. JM931. TALLERES Y ACTIVIDADES 02/01/2023 POR FIESTAS DE NAVIDAD (ACUERDO PLENO EXTRAORDINARIO URGENTE DE 22/11/2022)

220229000855 AD 01/01/2023 22023001384 2023 0 931 9240 22617 3.025,00 0,00 B30030787 PIROTECNIA CAÑETE, S.L. GA. JM931. FUEGOS ARTIFICIALES 23/12/2022 Y 05/01/2023 F. NAVIDAD (ACUERDO PLENO EXTRAORDINARIO URGENTE DE 22/11/2022)

220229000868 AD 01/01/2023 22023001397 2023 0 931 9240 22617 1.210,00 0,00 22426590A RUIZ SANCHEZ ADELA NATIVIDAD GA. JM931. PASTELES DE CARNE DEL 23/12/2022 AL 05/01/2023 (ACUERDO PLENO EXTRAORDINARIO URGENTE DE 22/11/2022).

220230000221 AD 13/01/2023 22023001214 2023 0 931 9240 22601 111,50 0,00 48612005X ORTIN MUÑÓZ IBAN JM931. FLORES SUMINISTRADAS A LA J. M. DE NONDUERMAS CON MOTIVO DEL FALLECIMIENTO DEL PADRE DE UNA VOCAL DE LA JUNTA

220230001014 AD 23/01/2023 22023002068 2023 0 931 9240 22609 245,63 0,00 B73278970 TROFEOS MUÑOZ S.L. JM931. TROFEOS PARA ENCUENTRO DE CUADRILLAS DE NONDUERMAS, EL 22 DE ENERO DE 2023.

220230001017 AD 23/01/2023 22023002079 2023 0 931 9240 22609 526,35 0,00 B73262982 GRAFICAS NONDUERMAS, S.L. JM931. FOLLETES, CARTELES Y CARTON PLUMA PARA EL ENCUENTRO DE CUADRILLAS DE NONDUERMAS DEL DÍA 22 DE ENERO DE 2023.

220230001018 AD 23/01/2023 22023002201 2023 0 931 9240 22609 3.000,00 0,00 G30274278 PEÑA MURCIANISTA EL PIMIENTO DE NONDUERMAS JM931. ACTUACIONES DE CUADRILLAS EN EL IV ENCUENTRO DE CUADRILLAS DE NONDUERMAS, EL 22 DE ENERO DE 2023.

220230006364 AD 10/02/2023 22023006210 2023 0 931 9240 22617 176,40 0,00 48552903H NAVARRO MARTINEZ ALBERTO JM931. AMPLIACIÓN DE AD POR DIFERENCIA CON FACTURA PRESENTADA (APUNTE ANTERIOR 920229001769)

220230010154 AD 21/02/2023 22023006214 2023 0 931 9240 22699 181,50 0,00 B73262982 GRAFICAS NONDUERMAS, S.L. JM 931_SUMINISTRO FOLLETO INFORMATIVO PODAS NONDUERMAS

220230013513 AD 28/02/2023 22023007428 2023 0 931 9240 22617 1.210,00 0,00 B05544325 VISUAL EVENTS COMUNICACION Y PRODUCCIONES, SL JM931. ACTUACIÓN INFANTIL CANTACIRCUS EL 5/01/2023 EN NONDUERMAS (ACUERDO PLENO  EXTRAORDINARIO DE 22/11/2022)

220230016060 AD 07/03/2023 22023010110 2019 2 931 1 1 2023 0 931 9240 6190019 968,96 0,00 B73493579 SERVICIOS Y MANTENIMIENTOS HERNANPER, S.L.U JM 931_OBRAS REPOSICIÓN HUNDIMIENTO CALZADA EN CAMINO ACEQUIA DEL TURBERAL Y RETIRADA RESTOS CAMINO SAN JUAN DE LA CRUZ

220230020451 AD 17/03/2023 22023011383 2019 2 931 1 1 2023 0 931 9240 6290019 604,93 0,00 B73070187 EUROANTENA 2000, SL JM 931_SUMINISTRO ANTENA COLECTIVA A DISPOSICIÓN JM EDIFICIO MUNICIPAL SITO EN C/ CONSTITUCIÓN, Nº 5 ALCALDÍA NONDUERMAS

220230023155 AD 24/03/2023 22023012344 2019 2 931 1 1 2023 0 931 9240 6250019 1.252,35 0,00 B73824229 INICIA EDIFICACIONES Y ALBAÑILERIA, SL JM 931_SUMINISTRO ARMARIO DE 2,00 X 1,20 X 0,50 M DEPENDENCIAS ALCALDÍA A DISPOSICIÓN JM NONDUERMAS

220230023161 AD 24/03/2023 22023014077 2023 0 931 9240 22617 1.911,80 0,00 B73262982 GRAFICAS NONDUERMAS, S.L. JM 931_SUMINISTRO CARTELES Y TRÍPTICOS CELEBRACIÓN DE LA SEMANA SANTA 2023 A DISPOSICIÓN DE LA JUNTA MUNICIPAL

220230023162 AD 24/03/2023 22023014079 2023 0 931 9240 22617 762,30 0,00 B73278970 TROFEOS MUÑOZ S.L. JM 931_SUMINISTRO DISTINCIONES PARA LA CELEBRACIÓN DE LA SEMANA SANTA 2023 A DISPOSICIÓN DE LA JUNTA MUNICIPAL_31/03/23

220230023739 AD 28/03/2023 22023014131 2023 0 931 9240 22617 2.200,00 0,00 G30464093 NUEVA UNION MUSICAL DE SANTOMERA Y CUARTETO TROMBONES EQUALE JM 931_SERVICIO DE ACTUACIÓN BANDA DE MÚSICA LOS DÍAS 31 DE MARZO Y 1 DE ABRIL. SEMANA SANTA 2023 ORGANIZADO POR LA JM

220230023934 AD 28/03/2023 22023012433 2022 2 931A 1 1 2023 0 931 9240 6290022 104,99 0,00 B73207060 PC-DAU SYSTEMAS S.L. JM931_SUMINISTRO MICROONDAS EN DEPENDENCIAS DE LA ALCALDÍA DE NONDUERMAS A DISPOSICIÓN DE LA JUNTA MUNICIPAL

220230024271 AD 29/03/2023 22023014653 2023 0 931 9240 22617 190,58 0,00 48612005X ORTIN MUÑÓZ IBAN JM 931_SUMINISTRO FLORES A DISPOSICIÓN DE LA JM NONDUERMAS PARA LA CELEBRACIÓN DE LAS FIESTAS DE CRUCES DE MAYO 29/04/23

220230025447 AD 30/03/2023 22023012185 2022 2 931A 1 1 2023 0 931 9240 6190022 4.687,20 0,00 B73030223 CONSTRUCCIONES LA VEGA DE ALJUCER S.L. JM 931_OBRAS DE REPOSICIÓN DE BACHES EN CALLE VIRGEN DE LA FUENSANTA, MALENOS Y OTROS EN NONDUERMAS

220230027385 AD 05/04/2023 22023014276 2023 0 931 9240 21200 675,28 0,00 B73493579 SERVICIOS Y MANTENIMIENTOS HERNANPER, S.L.U JM 931_OBRAS ACTUACIONES MANTENIMIENTO NORDUERMAS (CEIP NUESTRA SEÑORA DE CORTÉS, CM, CMY NONDUERMAS Y CMY ERMITA BUR)

220230027386 AD 05/04/2023 22023014587 2022 2 931A 1 1 2023 0 931 9240 6190022 1.087,34 0,00 B73824229 INICIA EDIFICACIONES Y ALBAÑILERIA, SL JM 931_REPOSICIÓN DE PUERTA EN OFICINA DE CORREOS EN NONDUERMAS

220230027396 AD 05/04/2023 22023014655 2022 2 931A 1 1 2023 0 931 9240 6190022 1.382,69 0,00 B73493579 SERVICIOS Y MANTENIMIENTOS HERNANPER, S.L.U JM 931_OBRAS DE REPOSICIÓN TUBO FORJADO Y PAVIMENTO EN CALLE ERMITA DE BURGOS EN NONDUERMAS

220230028599 AD 14/04/2023 22023015533 2022 2 931A 1 1 2023 0 931 9240 6290022 4.961,00 0,00 B73469827 BARCELO PROTECCION LABORAL, S.L. JM 931_SUMINISTRO DE VEINTE BARRERAS TITAN DE DOS METROS PERSONALIZADAS CON VINILO A DISPOSICIÓN DE LA JUNTA MUNICIPAL

220230030267 AD 19/04/2023 22023015578 2022 2 931A 1 1 2023 0 931 9240 6190022 4.229,36 0,00 B30368682 ESTRUCTURAS AZ, SL JM 931_OBRAS DE REPOSICIÓN DE ACERA Y BOLARDOS EN CALLE CONSTITUCIÓN Y GREGORIO PÉREZ RODRÍGUEZ EN NONDUERMAS

220230031827 AD 21/04/2023 22023015608 2022 2 931A 1 1 2023 0 931 9240 6290022 1.212,42 0,00 48552903H NAVARRO MARTINEZ ALBERTO JM 931_SUMINISTRO DE PANTALLA DE PROYECCIÓN Y ACCESORIOS, A DISPOSICIÓN DE LA JUNTA MUNICIPAL DE NONDUERMAS

220230035561 AD 03/05/2023 22023017497 2022 2 931A 1 1 2023 0 931 9240 6190022 2.198,53 0,00 B73493579 SERVICIOS Y MANTENIMIENTOS HERNANPER, S.L.U JM931_OBRAS DE REPOSICIÓN DE LOSAS, BORDILLOS Y VADOS EN LA AVENIDA DE ALCANTARILLA EN NONDUERMAS

220230042580 AD 22/05/2023 22023018738 2023 0 931 9240 22617 210,78 0,00 48612005X ORTIN MUÑÓZ IBAN JM 931_SUMINISTRO FLORES A DISPOSICIÓN JM FIESTAS PATRONALES 2023.SUMINISTRAR 16 Y 23/09/23.ACUERDO PLENO 27/04/23.

220230051884 AD 14/06/2023 22023022663 2023 0 931 9240 22617 750,00 0,01 G30464093 NUEVA UNION MUSICAL DE SANTOMERA Y CUARTETO TROMBONES EQUALE JM 931_SERVICIO ACTUACIÓN BANDA DE MÚSICA DÍA 17/09/23 ORGANIZADO POR LA  JM FIESTAS PATRONALES.APROBACIÓN PLENO 27/4/23

220230056446 AD 29/06/2023 22023023043 2023 0 931 9240 22617 1.800,48 0,00 74323105P RUIZ MERCADER JOSE JM 931_SERVI.ACTUA.MUSICAL CAMAROTE HERMANOS MARX 23/9/23 FIESTAS PATRONALES ERMITA DE BURGOS 2023.APROB.PLENO 27/4/23

220230056447 AD 29/06/2023 22023023049 2023 0 931 9240 22617 2.200,00 0,00 B05563986 PIROTECNIA ÁNGEL CÁNOVAS, SL JM 931_SERVICIO PIROTÉCNIA 24/09/23.FIESTAS POPULARES LA ERMITA DE BURGOS 2023.ORGANIZADO JM.APROBACIÓN PLENO 27/04/23

220230074798 AD 05/09/2023 22023028670 2022 2 931A 1 1 2023 0 931 9240 6290022 1.149,50 0,00 B73469827 BARCELO PROTECCION LABORAL, S.L. JM 931_SUMINISTRO DE MANTELES/FUNDAS MESAS A DISPOSICIÓN DE LA JM PARA LA CELEBRACIÓN DE ACTIVIDADES CULTURALES Y SOCIAL

220230075642 AD 07/09/2023 22023031138 2023 0 931 9240 22617 450,00 0,00 G30534986 ASOCIACION AMIGOS DE LA MUSICA DE ALCANTARILLA JM 931_SERVICIO ACTUACIÓN MUSICAL ROMERÍA DE LA PATRONA Y EL NIÑO MATEO,FIESTAS PATRONALES 2023 ORGANIZADA JM EL 9/09/23

220230075991 AD 08/09/2023 22023031193 2022 2 931A 1 1 2023 0 931 9240 6190022 3.034,38 0,00 B73493579 SERVICIOS Y MANTENIMIENTOS HERNANPER, S.L.U JM 931_OBRAS DE REPOSICIÓN DE ASFALTO EN CALLE REGIÓN DE MURCIA, CAMINO DEL REGUERÓN Y CALLE LIBERTAD EN NONDUERMAS

220230081009 AD 25/09/2023 22023032364 2022 2 931A 1 1 2023 0 931 9240 6190022 3.541,96 3.541,96 B73493579 SERVICIOS Y MANTENIMIENTOS HERNANPER, S.L.U JM 931_OBRAS DE REPOSICIÓN DE BARANDILLA Y PIVOTES EN CARRIL VIZCONDE Y CALLE CONSTITUCIÓN EN NONDUERMAS

220230092904 AD 27/10/2023 22023037290 2022 2 931A 1 1 2023 0 931 9240 6290022 1.936,00 1.936,00 48548163Q RAMAL FERNÁNDEZ MIRIAM JM 931_SUMINISTRO DE TRAJES Y ACCESORIOS DE  PAPÁ NOEL Y REYES MAGOS A DISPOSICIÓN DE LA JUNTA MUNICIPAL DE NONDUERMAS

220230094163 AD 03/11/2023 1.233,23 B73770901 OFIBERRO S.L. JM 931_SUMINISTRO MOBILIARIO DE OFICINA DEPENDENCIAS MUNICIPALES DE LA ALCALDÍA DE NONDUERMAS A DISPOSICIÓN DE LA JM

220230094165 AD 03/11/2023 22023037640 2023 0 931 9240 22609 665,50 665,50 48552903H NAVARRO MARTINEZ ALBERTO JM 931_SUMINISTRO ARRENDAMIENTO DE HINCHABLE Y SONOMÓVIL CELEBRACIÓN DE HALLOWEEN 31/10/23 A DISPOSICIÓN JUNTA MUNICIPAL

220230094805 AD 03/11/2023 9.958,30 B73030223 CONSTRUCCIONES LA VEGA DE ALJUCER S.L. JM 931_OBRAS DE REPOSICIÓN DE ASFALTO EN CARRIL PARRAS EN NONDUERMAS. APROBACIÓN PLENO EXTRAORDINARIO DE FECHA  3/10/23

RELACIÓN DE GASTOS DEL 01/01/2023 AL 09/11/2023


